Determina los dominios de las siguientes funciones:

a) f(x)=+v-2x-8 b) g(x):log4(x2—3x—10)
Dadas las funciones f (x)= ZXX_+23 y g(x)=%, se pide:
a) f-g b) fog ) f d) (f+g)(6) e (gof)(-1)

Estudia los siguientes limites

2) |im—V1_2)’:_1 by lim— X9 Q) tim (5 +3x )

X0 x->3 5x2 _13x—6 x>t

Dada la funcién

X+1
X+2

XLS Si Xx>1

se pide:

a) Estudio analitico de la continuidad.

b) Limites en +o0 y —o.

c) ¢Tiene asintotas? Justifica la respuesta.
d) Gréfica de f.

e) Dominioy recorrido

2% +5x+2

Estudia la continuidad y las asintotas de la funcién f (x) 5 5
X —X—



a) Dom f =(—o,—4] b) Domg =(-o,-2)uU(5,+x)

2X% +2x+2 47

a) (f—g)(x)zm d) (f+9)(6)=ﬁ

b) (fog)( ):ifzi con x#0 &) (gof)(-1)=-3
) f1(x)=2

1 6 3

a) 2 b) 7 c) 5

a) f escontinuaen R—{-2,1}

f tiene una discontinuidad de salto infinitoen x=-2
f tiene una discontinuidad de salto finitoen x=1

b) lim f(x)=1 'y lim f(x)=+x
X—>+00

X—>—00

c) f tiene una A.H. por laizquierdaen y =1 porser lim f(x)=1

X—>—00

f tiene una A.V. por la izquierda en x =—2 por ser Iim2 f (x) =+
X—>-2"

d)

e) Domf=R y Recf=(1+x)

f escontinuaen R—{-2,3}

f tiene una discontinuidad evitable en x=-2
f tiene una discontinuidad de salto infinitoen x=3
f tieneuna A.H.en y =2 por ambos lados por ser

lim f(x)=2. = |
Jm t()=2. FEHAA AR :
f tieneuna A.V.en x=3 por ambos lados por ser

)(ll_)n;f(x):—oo y XIl_)rr31+f(x):+oo.






